
2024年度「新入生調査」集計結果 ※一部設問省略

片道の通学時間

卒業後の希望進路

大学志望度

学部・学科志望度

専門領域と希望進路との関係
大学で学ぶ分野と比較して

居住形態

大学納得度

読書量

自習時間（週あたり）

大学の魅力

回答率 93.8%

回答割合：設問の回答者数計を100％として、各回答値の割合を算出

0% 50% 100%

区分 大学 対象学生数 290 回答者数 272

96.0 %

2.9 %

第一志望だった

第二志望だった

第三志望以下だっ

た

5.9 %

18.0 %

34.6 %

41.2 %

0.4 %

1_月に4冊以上

月に2～3冊くらい

月に1冊くらい

ほとんど読まない

無回答

6.3%

4.4%

11.0%

9.9%

8.5%

12.5%

20.2%

12.1%

14.7%

0.4%

10時間以上

7～10時間未満

5～7時間未満

4～5時間未満

3～4時間未満

2～3時間未満

1～2時間未満

1時間未満

自習はしていない

無回答

75.7 %

21.7 %

1.8 %

0.4 %

とてもそう思う

どちらかといえばそう思う

あまりそう思わない

無回答

47.1 %

45.2 %

5.9 %

1.5 %

0.4 %

家族と同居

一人暮らし

寮

それ以外

無回答

39.7 %

23.5 %

22.4 %

9.9 %

4.0 %

0.4 %

30分未満

30分～1時間未満

1時間～1時間半未満

1時間半～2時間未満

2時間以上

無回答

20.6 %

2.2 %

11.4 %

3.3 %

10.7 %

1.8 %

2.6 %

16.5 %

30.5 %

0.4 %

企業・団体

公務員（教員・保育士を除く）

教員・保育士

専門資格職（教員・保育士を除く） ※国家資格が必要な職業

大学院進学

自営業（家業など）

起業

その他

未定

無回答

52.6 %

12.5 %

3.3 %

17.3 %

1.5 %

0.7 %

1.8 %

0.7 %

3.7 %

1.8 %

0.4 %

1.1 %

0.4 %

0.4 %

1.5 %

0.4 %

自分が学びたい学問分野が学べる

カリキュラムや学び方に魅力・特色がある（少人数教育・語学教育・実学重…

取りたい資格や免許が取得できる

教わりたい教員がいる

留学支援が充実している・国際交流が盛んである

就職に有利、就職支援が充実している

知名度がある

歴史・伝統がある

キャンパス・学生の雰囲気がよい

施設・設備が充実している

キャンパスの立地や周辺の環境がよい

自宅から通える

学費が安い、奨学金が利用できる

その他

特にない・わからない

無回答

87.5 % 11.0 %

第一志望だった

第二志望だった

第三志望以下だっ

た

48.2 %

36.0 %

6.3 %

0.7 %

0.7 %

7.7 %

0.4 %

直結した職業に必ず就きたい

直結した職業を望むが他でも構わない

直結するかどうかにはこだわらない

関係のない職業に就きたい

その他

わからない・未定

無回答



2024年度「新入生調査」集計結果

卒業後の希望進路

専門領域と希望進路との関係
大学で学ぶ分野と比較して

居住形態

片道の通学時間

大学納得度

大学志望度

学部・学科志望度

読書量

自習時間（週あたり）

大学の魅力

49 回答率 90.7%

回答割合：設問の回答者数計を100％として、各回答値の割合を算出

0% 50% 100%

回答者数

※一部設問省略

区分 大学 対象学生数 54

91.8 %

4.1 %

第一志望だった

第二志望だった

第三志望以下だっ

た

4.1 %

12.2 %

32.7 %

49.0 %

2.0 %

1_月に4冊以上

月に2～3冊くらい

月に1冊くらい

ほとんど読まない

無回答

8.2%

6.1%

4.1%

8.2%

14.3%

12.2%

14.3%

12.2%

18.4%

2.0%

10時間以上

7～10時間未満

5～7時間未満

4～5時間未満

3～4時間未満

2～3時間未満

1～2時間未満

1時間未満

自習はしていない

無回答

85.7 %

10.2 %

2.0 %

2.0 %

とてもそう思う

どちらかといえばそう思う

あまりそう思わない

無回答

55.1 %

40.8 %

2.0 %

2.0 %

家族と同居

一人暮らし

寮

それ以外

無回答

32.7 %

22.4 %

32.7 %

6.1 %

4.1 %

2.0 %

30分未満

30分～1時間未満

1時間～1時間半未満

1時間半～2時間未満

2時間以上

無回答

20.4 %

8.2 %

10.2 %

2.0 %

4.1 %

6.1 %

2.0 %

24.5 %

20.4 %

2.0 %

企業・団体

公務員（教員・保育士を除く）

教員・保育士

専門資格職（教員・保育士を除く） ※国家資格が必要な職業

大学院進学

自営業（家業など）

起業

その他

未定

無回答

55.1 %

10.2 %

24.5 %

2.0 %

2.0 %

2.0 %

2.0 %

2.0 %

自分が学びたい学問分野が学べる

カリキュラムや学び方に魅力・特色がある（少人数教育・語学教育・実学重…

取りたい資格や免許が取得できる

教わりたい教員がいる

留学支援が充実している・国際交流が盛んである

就職に有利、就職支援が充実している

知名度がある

歴史・伝統がある

キャンパス・学生の雰囲気がよい

施設・設備が充実している

キャンパスの立地や周辺の環境がよい

自宅から通える

学費が安い、奨学金が利用できる

その他

特にない・わからない

無回答

93.9 % 4.1 %

第一志望だった

第二志望だった

第三志望以下だっ

た

53.1 %

22.4 %

8.2 %

6.1 %

8.2 %

2.0 %

直結した職業に必ず就きたい

直結した職業を望むが他でも構わない

直結するかどうかにはこだわらない

関係のない職業に就きたい

その他

わからない・未定

無回答
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